

Obec Krhová

Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ: 1265750

ZÁPIS

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRHOVÁ č. 5

KONANÉHO DNE 06. 06. 2013 v 17.00 hod.

UPOZORNĚNÍ

Z tohoto zasedání je pořizován zvukový záznam.

ZAHÁJENÍ

Dle § 92 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů zahájila starostka Kristková zasedání č. 5 Zastupitelstva obce Krhová. Uvítala občany i zastupitele obce.

POČET PŘÍTOMNÝCH ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE

Dle prezenční listiny, která bude tvořit přílohu zápisu.

Omluveni byli zastupitelé:
pan Jaroslav Pavlica
Mgr. Ivana Pavlicová
pan Jiří Mičola

Starostka obce prohlásila zasedání zastupitelstva jako usnášeníschopné.

OVĚŘENÍ ZÁPISU Z PŘEDCHOZÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE

Ověřovatele posledního zápisu ze zasedání Zastupitelstva č.4 byli paní Ivana Gefingová a pan Jaromír Korabečný. Oba konstatovali a potvrdili podpisem, že zápis byl v pořádku a nebyly podány námítky.

PROGRAM – ZASEDÁNÍ č. 5 ZASTUPITELSTVA OBCE KRHOVÁ

- 1) Schválení programu
- 2) Způsob hlasování na zasedání Zastupitelstva obce
- 3) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
- 4) Projednání návrhu majetkového vyrovnání s Městem Valašským Meziříčím
- 5) Projednání deklarace k projektu Čistá řeka Bečva II.
- 6) Projednání projektu „ Prostory pro Obecní úřad Krhová – stavební úpravy a změna účelu využití části objektu č. p. 205 ul. Hlavní, Krhová“
- 7) Projednání projektu „ Rozšíření prostor MŠ Krhová“
- 8) Projednání projektu „ ZŠ Krhová – energetická opatření“ včetně projektové dokumentace
- 9) Projednání přihlášení do Místní akční skupiny Rožnovsko
- 10) Projednání návrhu rozsahu kompetencí Rady obce v oblasti rozpočtových opatření
- 11) Projednání poskytnutí veřejné finanční podpory
- 12) Projednání žádosti občanů na odkup části pozemku p. č. 1174 v k. ú. Krhová
- 13) Různé

1) SCHVÁLENÍ PROGRAMU

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-062
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání č. 5 Zastupitelstva obce Krhová.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

2) ZPŮSOB HLASOVÁNÍ NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-063
Zastupitelstvo obce schvaluje způsob hlasování jako veřejné, pro všechny body programu zasedání č. 5 Zastupitelstva obce Krhová.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

3) URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE

Starostka obce informovala: dle § 95 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů, je zápis pořízen do 10 dnů po skončení zasedání a bude uložen na obecním úřadu k nahlédnutí.

Starostka obce určila zapisovatelku a ověřovatele zápisu:

Zápis provede: Silvie Valachová
Ověření zápisu provedou: František Čán a Petr Vrečka

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-064
Zastupitelstvo obce určuje zapisovatelku Silvii Valachovou a ověřovatele zápisu Františka Čáně a Petra Vrečku.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

4) PROJEDNÁNÍ NÁVRHU MAJETKOVÉHO VYROVNÁNÍ S MĚSTEM VALAŠSKÝM MEZIRÍČÍM

Starostka obce předložila, jako materiál zastupitelům zpracovaný Návrh vyrovnání majetku mezi Městem VM a Obcí Krhová. Bližší informace k návrhu vyrovnání majetku podali členové Komise pro dělení majetku Ing. Lubomír Chaloupka a JUDr. Jan Dobrovolný.

Ing. Lubomír Chaloupka: Dělení majetku se týká dvou částí. Dělení nemovitostí a dělení ostatních věcí – tedy movitých věcí. K dělení nemovitostí více řekne pan doktor Dobrovolný. Já se budu věnovat návrhu vyrovnání toho ostatního majetku. V souvislosti s tímto je slovo majetek širší pojem, pod tento majetek nepatří pouze věcné záležitosti, ale patří zde také dlouhodobý majetek, věci, které mají sloužit dlouhodobě – stroje, zařízení, zásoby, pohledávky, finanční prostředky ... Samozřejmě při vypořádání se od tohoto majetku aktiv odečítají věci, které jsou zařazeny do pasiv, to znamená veškeré dluhy. Dělení majetku se má jednoznačně odvíjet od stavu k 31.12.2012. Toto je základ, z kterého náš návrh vychází. Závěrka Města VM k 31.12.2012 byla auditována nezávislým auditorem, který prohlásil, že veškerý stav aktiv a pasiv odpovídá reálným hodnotám. Tedy toto je výchozí bod pro náš návrh na majetkové vypořádání, který je počítán koeficientem poměru počtu obyvatel Krhové a počtu obyvatel zanikajícího celku. Touto metodou vychází vypořádání majetku **na částku 36 mil. v kladném vztahu ke Krhové.**

JUDr. Jan Dobrovolný: Zkráceně, dle zákona se nemovitosti předávají ke stavu, kdy se konalo místní referendum, tedy k 21.4.2012. Do třech měsíců od ustanovení nového zastupitelstva se měly předat všechny nemovitosti na katastru Krhové, což se nestalo. Město VM předalo pouze část nemovitého majetku, nepředaný majetek (převážně lesní pozemky a hájenka) jsou nepředány. Tímto z naší strany bude podán návrh na soud. Šance na výhru je dost vysoká, jelikož psaný zákon je na naší straně. Pravděpodobně je však strategii Města VM odvolávat se k nejvyššímu soudu.

Co se týče vypořádání podílu na společnostech, které vlastní Město VM. Podíl Krhové a Poličné na těchto společnostech je dán zákonem a to v poměru počtu obyvatel, tedy Krhová má cca 7,4%. Zde nám vyhovuje způsob výpočtu tzv. „vypořádací podíl“, které již Město VM nastínilo. Samozřejmě nám nevyhovuje částka, kterou město navrhlo a to především na základě znaleckého posudku, který naprosto odmítáme. Nastínil jsem několika znalcům úvahu o zpracovaném znaleckém posudku na ST servis s.r.o. s výpočtem výhledu společnosti spojený se ztrátou několika set miliónů na 100 let dopředu a všichni oslovení to označili jako naprostý nesmysl.

Ing. Lubomír Chaloupka doplnil: Je naprosto nepřipustné, abychom souhlasili s nějakým posudkem a to z jednoho zásadního důvodu. Jestliže připustíme, aby jedna položka z té dané rozvahy se řešila jinak, než klasickým účetním stavem, tak můžeme tu rozvahu rozebrat a dělat si posudky a zkoumat, zda znalec označí např. pohledávku hodnotou né 3 mil. ale 20 mil., můžeme takto oceňovat zásoby, můžeme si znalecky ocenit nějaký termínovaný účet města a tvrdit, že za 100 let tento termínovaný vklad vydělá tolik a tolik peněz a na tom chceme taky podíl

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-065
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Návrh vyrovnání majetku mezi Městem Valašským Meziříčím a Obcí Krhová a ukládá Komisi pro dělení majetku jednat ve věci předloženého návrhu.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

5) PROJEDNÁNÍ DEKLARACE K PROJEKTU ČISTÁ ŘEKA BEČVA II.

Starostka Kristková informovala: Na jednání s Městem VM, bylo dohodnuto, aby náklady na **realizaci a projekt** týkající se kanalizace Měšečky a Osyčí II. v rámci ČŘB II., byly financovány z celkového

majetkového vypořádání mezi Krhovou a Městem VM. Město VM bude tedy subjektem závazků vzniklých z realizace ČŘB II. Tímto se Krhové uvolní prostředky z rozpočtu ve výši 862 931,- Kč. Tyto prostředky by měly napomoci k realizaci projektů jako je přestavba obecního úřadu v ZŠ a přístavba MŠ.

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-066
Zastupitelstvo obce schvaluje deklaraci města Valašské Meziříčí a obcí Poličná a Krhová k realizaci projektu Čistá řeka Bečva II ve znění:	
„Město Valašské Meziříčí je v rámci Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko účastníkem projektu „Čistá řeka Bečva II.“, financovaného z prostředků Evropské unie, státního rozpočtu a z rozpočtu SOMV. Dne 21. dubna 2012 proběhla referenda o oddělení dvou místních částí, Poličné a Krhové. Nové obce Krhová a Poličná vznikly k 1.1.2013.	
Nové obce Poličná a Krhová podaly písemnou přihlášku do Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko. Jako nový člen Sdružení prohlásili, že bezvýhradně přistupují ke stanovám Sdružení v jejich platném znění. Přistupují k projektu Čistá řeka Bečva II. tak, jak byl schválen. Do doby vypořádání majetku a závazků ve smyslu zákona o obcích mezi městem Valašské Meziříčí a nově vzniklými obcemi Poličná a Krhová bude subjektem závazků vzniklých z realizace akce Čistá řeka Bečva II. město Valašské Meziříčí. Vypořádání vzniklých nákladů bude součástí celkového vypořádání majetku a závazků obce Poličná a obce Krhová s městem Valašské Meziříčí.“	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

6) PROJEDNÁNÍ PROJEKTU „PROSTORY PRO OBECNÍ ÚŘAD KRHOVÁ – STAVEBNÍ ÚPRAVY A ZMĚNA ÚČELU VYUŽITÍ ČÁSTI OBJEKTU Č.P. 205 UL. HLAVNÍ, KRHOVÁ“

Starostka Kristková konstatovala: Nepopíratelnou nutností a prvořadým úkolem pro zastupitele je vytvoření podmínek pro fungování obecního úřadu. Stávající provoz obecního úřadu v prostorách knihovny je pouze nouzové, provizorní řešení.

Zakoupení nové nemovitosti by byla investice řádově 2 až 3 mil., k níž je nutná přestavba na fungování úřadu min. 1 mil. a dále by bylo nutné připočítat provozní náklady a náklady na údržbu další budovy.

Pro nezatížení obce úvěrem navrhuje vedení obce vybudování obecního úřadu v prostorech ZŠ. Jedná se o využití prostor části chodby, malého kabinetu a herny v přízemí budovy. Na tyto úpravy je zpracován projekt s názvem „Prostory pro Obecní úřad Krhová – stavební úpravy a změna účelu využití části objektu č. p. 205 ul. Hlavní, Krhová“. Tato varianta je ekonomicky nejvýhodnější. Navržené prostory úřadu nebudou velké, ale dostatečné a schopny provozu. Budou splňovat bezbariérový přístup a i ostatní normy dané zákonem.

Úspora daná touto realizací se projeví i v dalších letech na provozních nákladech a tím budou ušetřené prostředky k potřebě větším investicím v obci.

Předpokládané náklady (ceny jsou počítány včetně DPH):

- 1) Stavební úpravy – výkaz výměr v projektových cenách 737 274,50 Kč, u této položky musím konstatovat, že reálná cena bývá 40 až 50% nižší tedy cca **400 tis.** Tato cena lze ještě ponížít o montážní práce provedené vlastními silami. Již nyní někteří zastupitelé souhlasili s provedením některých prací.
- 2) Zdravotechnika – materiál **53 tis.**, montážní práce budou taktéž provedeny formou sponzoringu.
- 3) Elektrotechnika – montáž a materiál cca **30 tis.**
- 4) Vybavení kanceláří nábytkem – cca **200 tis.**

Návrh finančního krytí:

Předpokládané náklady v hodnotě **683 tis.** navrhujeme finančně vykryt:

- 1) Rozpočtové položky vnitřní správy **350 tis.**
- 2) Rozpočtové položky na výdaje ČŘB II. – deklaráce, tedy uvolnění financí **333 tis.**

V souvislosti se stavební úpravou nového obecního úřadu, bude nutné uzpůsobení chodu družiny ZŠ v prostorech původní učebny (která bude přestěhována do počítačové učebny v patře). Pro tuto realizaci vnitřního vybavení je nutné počítat s náklady přibližně **200 tis.** Navrhují, po vzoru Městské knihovny na Vsetíně, zbudovat v prostorech nové družiny „komiksový koutek“ a další koutky pro zábavu dětí. Podlahu rozdělit na lino se skákacím panákem a část koberce pro hrací části. Tyto úpravy jsem již nechala zadat projektantovi, který prostory ožíví dalšími možnostmi, samozřejmě s limitem výše uvedené částky. **Nová družina je nejen nutností, ale bude také prestiží pro nábor nových žáků do ZŠ, na což se váže i ekonomická část doplatku chybějících mzdových prostředků hrazených zřizovatelem, tedy obcí.**

Návrh finančního krytí:

- 1) Rozpočtové položky ZŠ – investiční příspěvek zřizovatele **200 tis.**

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-067
Zastupitelstvo obce schvaluje realizaci projektu „Prostory pro Obecní úřad Krhová – stavební úpravy a změna účelu využití části objektu č. p. 205 ul. Hlavní, Krhová“ dle předloženého návrhu a realizaci vnitřního vybavení školní družiny.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

7) PROJEDNÁNÍ PROJEKTU „Rozšíření prostor MŠ Krhová – kontejnerová sestava pro logopedickou třídu“

Zastupitel Adamec: Současná celorepubliková situace, týkající se nástupu silných populačních ročníků, se dotýká i obce Krhová. Již druhým rokem je zvýšený zájem o umístění dětí do školky, která není schopna tento zájem pokrýt. Teprve nyní, po osamostatnění, máme možnost tuto situaci řešit. V letošním roce zatím nemohlo být vyhověno žádosti o přijetí do MŠ u cca 15 dětí z Krhové. Kromě jiného je třeba připomenout vysokou kvalitu stávající MŠ Krhová a zájmu rodičů o umístění dětí právě zde. Velmi

oceňovaná je možnost využití logopedické třídy „Papoušci“ v rámci stávající školky. Bohužel zatím je tato třída spojena s běžnou třídou „Rybiček“. V rámci projektu rozšíření prostor kontejnerovou sestavou se naskýtá možnost osamostatnění logopedické třídy. Tím dojde k uvolnění cca 15 míst pro doplnění běžné třídy dětmi, které nemohly být letos přijaty. Zároveň by tím došlo k vytvoření regulérních podmínek k provozu logopedické třídy a MŠ by nemusela žádat o výjimky.

Odmítnutí přijetí dětí z Krhové do MŠ by v následných letech mělo zcela jistě negativní vliv na naplněnost ZŠ Krhová. Ověřeným faktem je skutečnost, že pokud rodiče umístí děti do školky např. ve Valašském Meziříčí, pak je vysoká pravděpodobnost, že tam začnou navštěvovat i ZŠ. Realizace předloženého návrhu na rozšíření prostor MŠ Krhová je jednoznačnou investicí i do budoucnosti Základní školy.

S ohledem na časový tlak realizace je navržena kontejnerová přístavba. Tato varianta je velmi rozšířena nejen v České republice, ale i v dalších zemích. Důvodem je minimální časová náročnost realizace, variabilita, splnění všech norem a přijatelné finanční náklady.

V současné době je zpracováno a zastupitelstvu předloženo porovnání nabídek provedení, cen a financování. Dále jsou zpracovány situační podklady k ochranným pásmům inženýrských sítí. Přišlo kladné vyjádření k umístění přístavby od ČEZu. Dále máme vyjádření VAKu. Zde je nutné posunutí kanalizační trubky DN300 o cca 3 m. Veškeré přípojky pro přístavbu (elektro, voda, topení, odpad) je možno řešit s minimálními náklady, ze stávající MŠ. Ceny firem za dodávku přístavby obsahují již veškeré náklady na dopravu, montáž a potřebné vybavení. Výstavba základových patek pod kontejnery by byla řešena svépomocí (na základě projektu). Náklady na materiál (cca 6 m3 betonu, bednění) – cca 20000,- Kč. Dále je nutno počítat s náklady na projekt a vyřízení stavebního povolení.

Předpokládané náklady (ceny jsou počítány včetně DPH):

1. Dodávka kontejnerové sestavy	do 1 800 000,-Kč
2. Projekt, stavební povolení	30 000,-Kč
3. Základové patky	20 000,-Kč
4. Přípojky a přeložka kanalizace	50 000,-Kč

Návrh finančního krytí:

Předpokládané náklady v hodnotě **1 900 tis.** navrhujeme finančně vykryt:

- A) Varianta splátek dodavatelské firmy (financují sami, ne banka)
Platba cca 500 tis. při dodávce sestavy, zbytek ve splátkách do cca 2-3 let s možností mimořádných splátek nebo celého splacení (úrok cca 6-6,5%)
- B) Podána vedením MŠ žádost o dotaci ČEZ (cca 1 mil Kč) v rámci vyhlášeného dotačního programu.
Přijato a splňuje podmínky.

Možné zdroje financování:

- 3) Rozpočtové položky vnitřní správy cca 200 tis
- 4) Rozpočtové položky na výdaje ČŘB II., která se letos nestihne realizovat cca 500 tis
- 5) Hřbitov Krhová odvodnění až 400 tis
- 6) Následné splátky dle rozpočtů r. 2014-15, případně doplacení dle výsledků realizace rozpočtu.

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-068
Zastupitelstvo obce schvaluje realizaci projektu „Rozšíření prostor MŠ Krhová-kontejnerová sestava pro logopedickou třídu“ dle předloženého návrhu.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

8) PROJEDNÁNÍ PROJEKTU „ZŠ KRHOVÁ – ENERGETICKÁ OPATŘENÍ“ VČETNĚ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE

Zastupitelka Halaštová: Ministerstvo životního prostředí vyhlašuje výzvu na podání žádosti o dotaci ohledně energetického opatření. Po souhlasu Rady obce jsem zpracovala výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace pro zateplení ZŠ. Oslovila jsem 6 firem, z nichž jsem 4 nabídky dostala zpět. Nabídková cena obsahuje realizační projekt pro zateplení pro dataci „OPŽP“/„Nová zelená úspora“ včetně dokladu o zateplování plochách dále speciální projekty a posudky a inženýrskou činnost v celkové hodnotě za 135 tis. Kč bez DPH. Tato projektová dokumentace bude řešit kompletní zateplení budovy a kompletní výměnu oken ve formě stavební dokumentace pro stavební povolení a dokumentace pro výběrové řízení. Dále na základě obhlídky místa se bude řešit, zda bude zateplena i střecha, nechám to na zvážení odborníků. Těchto 135 tis. Kč je maximální výše nákladů k podání žádosti o dotaci. Ještě na doplnění, jak tato projektová dokumentace, tak celá realizace, technický dozor, publicita projektu jsou tzv. způsobilé výdaje, což znamená, že poskytovatel dotace dává 85% + Státní fond životního prostředí 5%, takže maximální výše dotace je 90%.

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-069
a) Zastupitelstvo obce bere na vědomí předložený Protokol - veřejná zakázka malého rozsahu na služby zpracovaný Ing. Kateřinou Halaštovou ze dne 28.5.2013 ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 1 podkladového materiálu.	
b) Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi Obcí Krhovou se sídlem Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ: 1265750, zastoupena starostou obce Sylvou Kristkovou, na straně jedné a MB – Projekt, Hlučínská 190, 747 21 Kravaře IČ 87333155 na straně druhé, jejímž předmětem je projektová činnost, zpracování energetického auditu a průkazu energetické náročnosti budovy ZŠ Krhová a inženýrská činnost ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

9) PROJEDNÁNÍ PŘIHLÁŠENÍ DO MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY ROŽNOVSKO

Starostka Kristková: Místní akční skupina Rožnovsko, je sdružení, jehož účelem je dosah na **dotáční tituly** v programu LEADER a v ostatních operačních programech ČR. V případě, že se obec stane členem v MAS Rožnovsko, může získat finanční prostředky na realizaci rozvojových projektů. Více o MAS Rožnovsko v materiálech pro zastupitele

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-070
Zastupitelstvo obce schvaluje vstup obce Krhová do Místní akční skupiny Rožnovsko (dále jen MASR) a souhlasí se stanovami MASR v předloženém znění.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

10) PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ROZSAHU KOMPETENCÍ RADY OBCE V OBLASTI ROZPOČTOVÝCH OPATŘENÍ

Starostka Kristková: Z praktického hlediska a z důvodu pružnosti by bylo vhodné Radě obce stanovit kompetence v oblasti rozpočtových opatření.

Dle §102 odst. 2 písm. a) zákona o obcích je Radě obce vyhrazeno zabezpečovat hospodaření obce podle schváleného rozpočtu, provádět rozpočtová opatření v rozsahu stanoveném zastupitelstvem obce.

Návrh kompetencí rady obce: provádění a schvalování rozpočtových opatření, týkajících se přesunů mezi oddíly a paragrafy v rámci již schváleného rozpočtu a položek nově účtovaných do příjmové a výdajové části rozpočtu.

V kompetenci zastupitelstva: schvalování investic nad 100 tis. Kč, úvěrů a dotací.

Dále se přistoupilo k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-071
Zastupitelstvo obce uděluje , v souladu s § 102 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, Radě obce oprávnění k provádění a schvalování rozpočtových opatření s účinností od 06. 06. 2013. Tato kompetence se netýká schvalování investic nad 100 tis. Kč, úvěrů a dotací.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

11) PROJEDNÁNÍ POSKYTNUTÍ VEŘEJNÉ FINANČNÍ PODPORY

Účetní obce Ing. Stodůlková: Dle schváleného rozpočtu je nutné na schválený transport finanční podpory TJ Jiskra Krhová udělat následující kroky:

- Schválit „Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce Krhová na rok 2013 v oblasti kultury a sportu“ ve výši celkem 173 800 Kč dle rozpisu na konkrétní použití viz. níže
- Sepsat Smlouvu o poskytnutí veřejné finanční podpory

Poskytnutá veřejná finanční podpora z rozpočtu Obce Krhová pro rok 2013

Poř. č.	Datum podání	Žadatel	Účel	Požadovaná výše VFP	Schváleno	
					výše	usnesením č.
1	8.5.2013	TJ Jiskra Krhová	Spotřeba elektrické energie	44 500 Kč		
2	8.5.2013	TJ Jiskra Krhová	Spotřeba plynu	44 000 Kč		
3	8.5.2013	TJ Jiskra Krhová	Spotřeba vody, svoz kom. odpadu, úklid, pojištění tělocvičny	25 300 Kč		
4	8.5.2013	TJ Jiskra Krhová	Materiál (travní semeno, hnojivo, postřiky)	20 000 Kč		
5	8.5.2013	TJ Jiskra Krhová	Příspěvek na děti	40 000 Kč		
Celkem				173 800 Kč		

Až poté může být finanční grant zaslán na účet TJ Jiskra Krhová, s tím že do poloviny ledna 2014 TJ Jiskra Krhová předloží vyúčtování příspěvku (V případě nevyčerpání daného příspěvku, vrací nevyčerpanou částku. V případě přečerpání příspěvku, doplácí ze svých příjmů.).

Dále se přistoupilo k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-072
<p>a) Zastupitelstvo obce schvaluje přidělení finančních příspěvků na základě „žádostí o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce Krhová pro rok 2013 v oblasti kultury a sportu“ a to ve výši 44 500,- Kč na spotřebu elektrické energie, 44 000,- Kč na spotřebu plynu, 25 300,- Kč na spotřebu vody, svoz kom. odpadu, úklid a pojištění tělocvičny, 20 000,- Kč na materiál (travní semeno, hnojivo, postřiky) a 40 000,- Kč na příspěvek na děti.</p>	
<p>b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostku Sylvu Kristkovou sepsáním a podepsáním příslušných smluv o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce Krhová v termínu do konce června 2013.</p>	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

12) PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI OBČANŮ NA ODKUP ČÁSTI POZEMKU P. Č. 1174 V K. Ú. KRHOVÁ

Předmětem žádosti, kterou podali pan [redacted] spolu s panem [redacted], je odkup části pozemku p.č. 1174 v k.ú. Krhová za účelem rozšíření zahrady a vybudování společné přístupové cesty.

Starostka Kristková informuje: Při osobním jednání s panem [REDAKCE] jsem ho informovala, že Obec Krhová nemá v žádném případě v záměru prodej předmětného pozemku! Přesto pan [REDAKCE] trval na projednání v zastupitelstvu. Součástí žádosti je i stížnost na neudržování tohoto nyní již obecního pozemku. Tato stížnost byla vzata v potaz a pozemek byl díky panu Zdeňkovi Grygarovi a Frantovi Čáňovi, dán do pořádku (vysekali náletové dřeviny a udělali terénní úpravy). Navrhuji, aby se pozemek neprodával a aby byl pozemek nadále řádně spravován Obcí Krhová.

Dále se přistoupilo k hlasování o tomto návrhu usnesení:

USNESENÍ číslo:	5/2013/Z-073
Zastupitelstvo obce neschvaluje odkup části podzemku p. č. 1174 v k. ú. Krhová.	
PRO:	12
PROTI:	0
ZDRŽEL SE:	0
NEHLASOVAL:	3

Poznámka: V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů ve znění platných předpisů nejsou osobní údaje zveřejňovány.

13) RŮZNÉ

V bodu různé zastupitele diskutovali o organizačních a praktických záležitostech úřadu.

Tímto byl vyčerpán schválený program zasedání. Členové zastupitelstva ani občané nevyjádřili žádné další dotazy, připomínky a námítky. Zasedání Zastupitelstva obce Krhová č. 5 bylo proto ukončeno.

V Krhové, dne 6. 6. 2013

v.r.	„otisk razítka“	v.r.
.....	
Sylva Kristková		Ing. Alois Bayer
starostka		místostarosta
		v.r.
Zápis ověřil: pan Petr Vrečka	
		v.r.
Zápis ověřil: pan František Čáň	
Příloha	Prezenční listina	